

城网共建，把用电服务送上门

国网胶州市供电公司城区供电中心推动政企网格“共建共治共享”融合

本报11月6日讯 6日，记者从国网胶州市供电公司获悉，自今年3月以来，国网胶州市供电公司城区供电中心主动加强政企合作，适应网格服务新形势新要求，推动政企网格“共建共治共享”融合，受到了电力客户和政府部门的认可。

今年重阳节期间，阜安街道大同社区举行首届重阳孝亲文化节，该中心为

文化节开幕及节日活动开展保电工作，丰富多彩的节目和颁奖环节，让社区的老年人度过一个祥和温馨的重阳节。“阜安街道大同社区首届重阳孝亲文化节的顺利开展，离不开供电中心对用电检查和布线指导的帮助，感谢你们的辛苦付出。”大同社区蔡书记对该中心负责人刘国树说。

这次文化节活动的举办，是国网

胶州市供电公司城区供电中心与大同社区结对共建的缩影。城区供电中心在大同社区共同打造了胶州地区首个“城网共建”示范点，组织开展多次用电安全大检查、入户属地电话宣传走访活动、组织开展广场夜谈，打造了“城网共建”彩虹驿站、便民服务休息区、电力业务宣传办理区，第一时间收集、解决居民电力问题，共

同为社区居民提供更安全、更舒适的生活环境。

今年全国科普日来临之际，与大同社区联合开展电力安全进校园活动，走进胶州市大同小学，为师生们宣讲安全用电知识，电力服务已融入社区生活方方面面，处处彰显电力担当。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 马丙政 通讯员 刘国树 王凯)

社会

两车追尾困住司机 消防忙施救

本报11月6日讯 11月5日凌晨0时许，青岛西海岸新区衡山路汉江路路口发生一起车祸，急需救援。薛家岛消防救援站接警后迅速赶赴现场展开处置。

救援人员到场后发现，一辆越野车追尾一辆厢式货车后，车头严重变形，安全气囊全部弹出，驾驶员被困在驾驶室内。救援人员立即找出专业破拆工具，首先将驾驶室周边较为锋利的部分拆除，随后破拆外侧车门，开辟出救援通道。经过大约10分钟的紧张救援，被困男子被救出，被移交医护人员救治。经过检查，男子暂无生命危险。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅)

乘客被甩暴走高速 交警伸援手

本报11月6日讯 一名男子乘坐大巴车遭遇甩客，迷路后沿着沈海高速步行，所幸被巡逻交警及时发现并带出高速。

11月3日晚7时许，青岛同三高速交警二中队民警巡逻至沈海高速胶州段时，发现一名男子拖着行李箱步行，旁侧车辆呼啸而过，非常危险。民警拦下男子询问后得知，他从菏泽搭乘客车来青岛务工，经过王台收费站附近时，客车司机为了省事，让其提前下车，沿着匝道走下高速。由于天色已晚，男子下车后迷路了，只好拖着行李箱在高速上步行。民警将男子带上警车，随后把他送出高速收费口，还帮忙联系了出租车。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 刘海)

城事

谁损害谁赔偿！“异地补植”护环境

本报11月6日讯 青岛高新区持续推进生态环境损害替代修复基地建设，针对污染环境案件无法直接修复探索实施替代性修复方式。

该基地规划面积约500平方米，让企业以异地补植方式承担责任、履行义务的同时增加区域碳汇贡献，已种植樱花树、西府海棠、白蜡等各类树木650余棵。在此过程中，高新区坚持目标导向，确立修复方式基本原则。当受损生态环境不能直接修复时，采取替代性修复责

任承担方式，即确立直接修复为主、替代性修复为补充的原则。

专家组充分考虑生态环境受损程度、赔偿义务人责任承担能力等，科学选定替代性修复方式，及时对生态环境修复状况进行预判，明确修复方案、修复标准及修复方式。“谁损害谁赔偿”的理念在高新区深入人心，各行业生产经营者严格遵守生态环保各项法律法规，自觉履行生态环境保护义务和责任。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 高静文 通讯员 曹惠迪)

公益

免费做CT，两千多名老人享“福利”

本报11月6日讯 “你检查了吗？”“我刚来，正排着队呢。”11月1日，在辛安街道社区卫生服务中心CT室外，67岁的时君华和老伴跟同在新港花园居住的陈老汉打招呼。他们所说的“检查”是指免费的胸部CT检查，是今年辛安街道投入专项资金，为辖区65周岁以上居民提供的肺部疾病健康筛查。

10月21日，当免费检查的通知在街道微信公众号上发布后，消息通过各个社区群被居民广泛转发，前来检查的老人络绎不绝。“截至目前，我们已为2150

名老年居民进行免费胸部CT检查，并结合检查结果给出了健康建议。”街道社区卫生服务中心院长潘国栋说。

据了解，辛安街道辖内生产经营类企业多达5100多家，人口总数26.1万，外来人口接近20万，此项免费查体服务可让辖区内上万名老人受益。此次为老人提供免费胸部CT检查的健康服务，只是街道厚植为民情怀，着力提升居民健康幸福指数的一个缩影。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 于波 通讯员 尹建筑)

现场

轿车陷深沟，众好汉抬车救出来

本报11月6日讯 6日8时许，康宁路附近一处道路正在管道施工，路面被挖出深沟，一辆黑色小轿车行驶至此处，由于雨后路面湿滑，在与前方驶来车辆交会时不慎陷进了施工路沟里……

“路沟约有半米深，左侧前轮完全陷在了里面。”车主王先生多次发动汽车都无法开出路沟，车轮反而越陷越深。正当王先生束手无策时，正在附近等待发车的326驾驶员李孝忠和场站出入库检

查人员赵志强立即伸出援手。“我们赶紧拿来拖车绳，周围陌生人也都过来帮忙推车。”驾驶员李孝忠说。为了不影响来往车辆正常行驶，两人同现场执勤交警以及施工人员合力推车。大家一边喊着号子一边向前推，几分钟后，小轿车被成功推出脱离困境，拥堵道路恢复了通畅。车辆脱困后，王先生激动地连声向众人道谢。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

警法

醉驾外出寻妻，栽了

本报11月6日讯 10月31日晚，城阳交警流亭中队在黑龙江北路银河路路口设卡夜查，检查一辆红色轿车时，发现司机史某身上有酒气，经检测，发现其血液内酒精含量为137mg/100ml，构成醉驾。民警让史某出示驾驶证时，史某表示未取得驾驶证。据史某交代，他晚上在家喝了几瓶啤酒，因为琐事和妻子发生争吵，妻子出门后一直没回家。眼看时间越来越晚，史某便开车出门寻找妻子，半路被交警查获。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 刘瑞琼 王奥蕾)

环保

推进农村水环境治理

本报11月6日讯 城阳区将农村水环境治理作为一项重大民生工程抓紧抓实，紧盯建设、运维、监管三个关键环节，坚持统筹推进，强化长效管护，取得扎实成效。目前，全区已有123个社区完成水环境治理，有效解决了污水横流、蚊蝇滋生等脏乱臭问题，进一步改善了农村人居环境。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

天气预报

市区	
今天	晴
南风	3-5级 7℃~16℃
明天	多云
南风	4-5级 15℃~19℃
明天	
崂山	多云 14℃~19℃
即墨	多云 10℃~19℃
胶州	多云 9℃~18℃
黄岛	多云 9℃~19℃
莱西	多云 5℃~19℃
平度	多云 6℃~19℃

彩票开奖

七乐彩第2023127期
05 11 12 15 17 22 27+25
福彩3D第2023296期

4 9 1

